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Уважаемые жители сел Малотроицкое,Хитрово,Баклановка,
хуторов Славянка и Петровское!
В начале своего обращения  выражаем слова  искренней благодарности каждому жителю за понимание, поддержку, терпение, уважение к деятельности администрации и Земского  собрания Малотьроицкого сельского поселения.
Прошло  не так уж много времени нашей  с Вами   совместной работы. Вместе мы старались сделать нашу жизнь лучше и добрее. Думаю, что-то получилось, большее предстоит сделать.
 Спасибо вам.
Для  того чтобы сделать свое село чистым, красивым и уютным , всего-то и требуется, чтобы  каждый из нас не ленился и соблюдал элементарные правила  чистоты и порядка.
Не оставайтесь в стороне!
Уют и красота наших сел -это общее дело!

                                                            Домовладения      наших  односельчан:
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                                                                Это тоже делают люди- наши жители !
     Задача администрации сельского поселения- построить с жителями доверительные отношения , отношения взаимопонимания и поддержки. Однако , некоторые жители  поселения забывают , что у них есть как права, так и обязанности. Доводим  до вашего сведения, что это обращение к владельцам всех  домовладений Малотроицкого сельского поселения является официальным.  

        
Призываем руководителей  и работников  предприятий , организаций,  учреждений, индивидуальных предпринимателей принять активное участие  в мероприятиях по благоустройству  и санитарному состоянию  территории наших сел,  привести в надлежащий вид фасады зданий, навести порядок  на закрепленных территориях около своих магазинов, зданий  и постоянно поддерживать их.
         Согласно «Правилам   благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка  на территории  Малотроицкого сельского поселения Чернянского района», принятым Решением Земского собрания Малотроицкого сельского поселения от 18 августа 2015 года № 71, собственники домовладений обязаны содержать в чистоте не только свою территорию , но и закрепленную.     
     Границы закрепленной  территории определены пунктом 3.4.2. главы 3 Правил благоустройства.
3.4.2. Для земельного участка,  примыкающего к дому  в зоне индивидуальной жилой  застройки всю территорию застройки: в длину- на всю территорию застройки с фасадной  и дворовой части, в ширину -15 метров, в случае отсутствия  выделенной (обустроенной ) проезжей  части-15 метров» . Полностью  ознакомиться можно с текстом Правил благоустройства  можно в администрации Малотроицкого сельского поселения и на официальном сайте  сельского поселения    malotroickoe31.ru 

Жители нашего  сельского поселения  всегда были трудолюбивыми, порядочными, добросовестными, а главное –неравнодушными  к судьбе своей малой Родины!

Уважаемые земляки!
Просим вас активно  поддерживать меры, проводимые  администрацией сельского поселения в вопросах благоустройства, проявить гражданскую  позицию. Не ждать приглашений на субботники, а организовывать их на каждой улице, чтобы поддерживать чистоту . Рассчитываем   на действенную поддержку  каждого из вас.

	КОПМОСТИРУЙТЕ ТВЕРДЫЕ БЫТОВЫЕ ОТХОДЫ 
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 Убедительно просим вас НЕ выбрасывать мусор  в местах не обозначенных , а еженедельно сдавать .
 Если вы  вывозите  крупногабаритный  и строительный мусор  сами, то вам необходимо согласовать  с администрацией поселения.

Пожнивные  и растительные остатки с приусадебного  участка оставляйте  на огороде. Как в старые добрые  времена  приготовьте органическое удобрение  совершенно бесплатно. Сделайте компостную кучу на вашем участке.





О вреде, наносимом поджогами сухой растительности, и  о мерах ответственности за подобные действия
	
    Каждый акт  поджога- это преступление против  хрупкого мира природы. Главная опасность  лесных пожаров и разрушений  биоценоза экосистемы.

    Пожары- один из главнейших источников  выбросов углекислого газа в атмосферу, связанных с  хозяйственной деятельностью  человека.
    При слишком частых  пожарах сгорает не только сухая трава, но и накапливается в почве мертвая органика, и соответственно  увеличивается  выброс углекислого газа, приводящий к неблагоприятным изменениям и колебаниям  климата.
     В результате  выжигания сухой травы обедняется видовой  состав  луговой  растительности с  и животного мира. Погибают многие насекомые, тих личинки, куколки и т.д. ,  кладки  птиц   и их дети.
В связи с началом  пожароопасного периода, разведение открытого огня на территории Малотроицкого сельского поселения
ЗАПРЕЩЕНО.
Нарушители будут  привлекаться к административной  ответственности по статье 2.11.Закона Белгородской области об административных правонарушениях.
ПОМНИТЕ: КАЖДЫЙ  ПОДЖОГ- ЭТО ПРЕСТУПЛЕНИЕ ПРОТИВ ПРИРОДЫ!
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