Общая информация о селе Малотроицкое
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Первые сведения о селе Малотроицкое датируется 1650 годом, когда под прикрытием городов – крепостей Старый Оскол, Новый Оскол, Короча и других стало возможно заселение плодородных пустующих земель – «дикое поле». Первое название села – Котельная Плота – происходит от названия реки, на которой оно возникло.
В 1709 году Петр I принимает решение передать территорию «дикого поля» во владение дворянской знати вместе с крестьянами, проживающими на этой земле. Слобода Котельная Плота с окружающими ее землями к востоку была отдана графу Орлову – Давыдову.
В 1812 году в честь победы России над Наполеоном князь Трубецкой основал в слободе Котельная Плота церковь Святой Троицы. Слободу Котельная Плота в честь 50-летия основания церкви переименовывают в слободу Троицкую. Но поскольку в состав Новооскольского уезда входило две слободы под таким названием, то, во избежание недоумений, решили назвать одну Большая Троица, а вторую – Малая Троица.

В настоящее время Малотроицкое сельское поселение занимает территорию 9711 га, на данной территории расположено 5 населенных пункта.

Всего с/х угодий - 8702 га
Пашня – 7729 га
Сенокосы, пастбища – 963 га
Леса и лесополосы - 147 га
Реки, пруды –9 га
Количество подворий - 697
Население всего – 1432 чел
Трудоспособное население - 664 чел
Дошкольного возраста – 85 чел
Школьного возраста – 138 чел
Многодетные семьи – 12 семей
Инвалиды и участники ВОВ – 5 чел
Школы - 1
Клубы -4
Спортивные залы - 1 
ЛПУ (больницы, ФАП, аптеки) - 5
Кабинет участкового инспектора - 1
Кладбища –5 
Храм – 1
Телефонизация (охват населения) - 89 %
Водоснабжение – 100%
Газоснабжение – 97 %
Электроснабжение – 100 % 
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