                            

Уважаемый Петр Викторович!
Уважаемые присутствующие!
Территория Малотроицкого сельского поселения включает в себя 5 сел и составляет   9971 га. 
Население сельского округа  на настоящий момент составляет 1328 человека, из них:     трудоспособное население -724 чел., пенсионеры-427 чел., дети до 18 лет- 177 чел.
В Малотроицкой сельской школе обучается 73 ученика, 36 детей посещают детсад.
Основными местами работы населения являются ООО «РусАгро-Инвест»,КФХ «Сукмановка», «Молоко Белогорья», «Приосколье». 65  человек заняты в ЛПХ, 154 человек работают в других районах области, 12 человек –за пределами области.
В следствии  ряда причин у нас ,как и на других территория  наблюдается снижение численности населения:  родилось  за  2016 год 6 детей (3 девочка и 3 мальчиков), умерло – 20 человек.
Средняя продолжительность жизни составляет  72 лет ( 66 муж,80 жен) .
При администрации сельского поселения созданы и работают:
-Совет общественности, который целью своей работы ставит профилактику правонарушений и антиобщественных действий граждан, а так же проведение индивидуально-воспитательных мероприятий на территории сельского поселения;
-Комиссия по делам несовершеннолетних ;
-Проводятся  подворные обходы , сходы граждан, на которых обсуждаются вопросы профилактики пожарной безопасности, разноса вируса Африканской чумы свиней, уборки придомовых территорий и другие возникающие  вопросы


В рамках реализации национального проекта по развитию АПК, исполнения программ  развития сельскохозяйственного производства, на  сельской территории действуют 42 семейные фермы.
Администрация сельского поселения  занимается благоустройством   территории   населенных пунктов: по графику производится сбор и вывоз ТБО, Ежегодно  весной и осенью высаживаются деревья и кустарники, возле каждого учреждения высаживаются цветы, разбиваются цветники и клумбы.
Работники муниципальных учреждений  являются  активными участниками реализации программы «Зеленая столица».  За время действия программы лесные культуры высажены на территории 48 га. Высажено- 7230   деревьев.
Заложена и ежегодно пополняется  «Аллея новорожденных».(20 деревьев :12дуб+8 рябин)
Ведется постоянная работа по приведению в порядок сельских  кладбищ. За отчетный период была проведена работа по  ремонту и покраске изгороди кладбища в с.Малотроицкое.
  Организован  ряд мероприятий с участием актива села ,депутатов земского собрания : рождественские праздники, день пожилого человека , праздник семьи и другие  мероприятия. Стало традицией ежегодное празднование престольного праздника  «Св.Троицы»  который является брендовым  для нашего  села.
Закончился  срок реализации проекта «Социально-экономическое развитие Малотроицкого сельского поселения», в рамках которого было проведено благоустройство территории возле дома культуры: высажено 120 яблонь,60 туй,45 можжевельников, высажены розы, разбиты  клумбы с однолетними растениями;
     Хочется отметить , что на протяжении нескольких лет большое внимание со стороны руководителей области и района уделяется социальному обустройству территорий сельских поселений. За прошедший год  по этому направлению была проведена большая работа и в нашем поселении:
- были решены вопросы остро стоявшие на протяжении нескольких лет, а именно: проведен ремонт ФАПа и клуба –досуга в с.Баклановка;
-получила новое отремонтированное здание  амбулатория;
-отремонтирован второй этаж детского сада
-установлена  спортивная площадка, две детские игровые площадки на ул.Молодежная и на ул.Новая;
-Проведен ремонт второго этажа здания администрации где планируется открытие парикмахерской, сапожной мастерской и швейной мастерской.
-заканчивается ремонт  спортзала в школе;
-желающие смогли установить интернет.
Тем не менее   остаются вопросы, которые нам предстоит решать в ближайшее время :
- остро стоит вопрос с ремонтом дорог;
-остается нерешенным вопрос по улучшению сотовой  связи ;
-планируется ремонт клуба-досуга в с.Хитрово;
-силами хозяйства  нашего главы поселения Лаптева Николая Алексеевича  планируется ремонт ФАПа в с.Славянка.
-есть проблема с заправкой личных автомобилей.

            Все  вопросы , возникающие в процессе работы, администрация решает совместно с районными службами, которые всегда идут нам на встречу. Пользуясь случаем, хочется  выразить всем благодарность  за помощь в работе.

Все наши проблемы руководству района известны и мы уверены- будут решены.




  


